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Ejemplo de aplicacion (subrutinas)

Mediante la preseleccién de tres interruptores se pretende conseguir una sefia de
periodo variable.

Se desea obtener una sefial de |os siguientes periodos:
» S estaactivalaentradal0.0: 0.6 seg

» Siestaactivalaentradal0.1: 1 seg
» Siestaactivalaentradal0.2: 2 seg

PRACTI CA 8 -
T37
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En el caso de que no estén activas ninguna entrada la salida debe de anularse.

Para resolver este gercicio se deben utilizar 3 subrutinas y un salto a meta. Cuando

S U B R U TI NA S Y R U'I:I NA S D E Inéllrglulr&(;%eolgs interruptores este activo se produce un salto a meta con el fin de resetear
I NT E R R U P C I O N A cada unade |as subrutinas se salta cuando se activa cada una de las entradas:

»> 10.0p SBRO
> 101p SBR1
> 102P SBR2

En estas subrutinas se carga el valor de la constante de preseleccion en una variable
VWO ( 3, 5, 10 respectivamente (T/2) ). Al finalizar dichas subrutinas se inicia la
temporizacion.

Para conseguir una sefial periddica se utilizan dos temporizadores con retardo a la
conexion TON, T37y T38.
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Ejemplo deinterrupcionestemporizadas
Objetivo

Utilizar las interrupciones temporizadas para generar una secuencia de destellos. La
activacion de la entrada 10.1 reduce la frecuencia de destellos a la mitad de la
mencionada secuencia. La activacion de la entrada 10.0 restablece la frecuencia original
de destellos.

Este egemplo explicael tratamiento general de lasinterrupciones temporizadas asi como
lamodificacion de la base de tiempo.
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Diagrama de flujo
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Solucion:

Tabla de simbolos utilizada:
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Hombre | Direccidn | Comentario
'1_ Sempre_Cn _S‘MI].I:I 1 mempre exls 5oiecio
2 JFrimer_Cich Sl 8 Al S0 en el primarn ok
|3 [Baze_Temao 0 STWECE Hice bese de Hampa (S me a 255 me: nor. de 1 ms) para inkstup. iempore. O
4_ Bese_Tempo_1 Sl EcS dicw beme cie lismpo (2 me & 255 ms: nor. de 1 ms) pars resrrep. fempore. 1
k=3
Programa de control:
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Hetwrork 2 fdodhcar s base de iemEo o la imMemyecion bEmporizada.
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Metwnork 3
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RUTINA DE INTERRUPCION INT 27:
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RUTINA DE INTERRUPCION INT 28:

Autématasy Sistemas de Control - 8



DEPARTAMENTO DE INGENIERIA
Divisién de Ingenierfa de Sistemasy Automatica

Ejemplo de tratamiento deinterrupcionesde E/S
Objetivo
Realizar un programa que cuente de 0 hasta 255, en funcion de laentrada 10.0. Si esta

activadala entrada 10.0, el programa cuenta hacia atrés. Si no esta activada la entrada
10.0, el programa cuenta hacia adelante.

Si se conmuta la entrada, se dispara una rutina de interrupcion de entrada/salida (E/S).
Esta rutina de interrupcién activa o desactiva la marca M0.0 de contaje atrés.

Laactivacion de laentrada 10.1 provoca el reseteo del contador.
Utilizar lamarca SMO.5.

Esgquema de conexiones
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Diagrama de flujo
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Solucién

Tabla de simbolos utilizada:
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